


( الثالث(6نقاط التمرين
عشر على U2 كيس يحتوي 3 الرقم تحمل والبقية 2 الرقم تحمل منها ثلاث يات كر ثمانية على U1 كيس يحتوي
خضراء وكرة 2, 2, 1, 1 الارقام تحمل بيضاء وأربعة 3, 3, 3, 1, 1 الارقام تحمل حمراء يات كر خمسة بينها من يات كر
بيضاء وثلاثة 3, 2, 2, 1 الارقام تحمل حمراء أربعة منها يات كر تسعة على U3 كيس ويحتوي 1 الرقم تحمل واحدة

باللمس بينها لانفرق يات الـكر جميع 3, 3 الرقمين تحملان خضراويتين وكرتين 3, 2, 1 الارقام تحمل
من ارجاع دون التوالي على يات كر ثلاث نسحب فاننا 2 رقمها كان ادا U1 الـكيس من واحدة ية كر نسحب ¶

U3 الـكيس من الارجاع مع التوالي على يات كر ثلاث فنسحب 3 رقمها كان ادا أما U2 الـكيس
ثلاث على B”الحصول ” اللون نفس من يات كر ثلاث على A”الحصول : التالية الحوادث احتمال أ−أحسب

” فقط لونين من يات كر ثلاث على C”الحصول ” الوطني العلم ألوان تحمل يات كر
U3 الـكيس من تكون أن احتمال فما اللون نفس من المسحوبة الثلاث يات الـكر أن علمت ب−ادا

واحد ان في يات كر ثلاث U2 الـكيس من نسحب ثم U2 الـكيس في U3 الـكيس يات كر جميع نفرغ ·

عليها المحصل الأرقام مجموع سحب عملية بكل يرفق الدي X العشوائي المتغير وليكن
σ(X);V(X);E(X) من كل ب−أحسب X العشوائي المتغير احتمال قانون أ−عين

الرابع(6نقاط) التمرين
الأول الجزء

g(x) = e−x + x − 1 : بـ R المجال على المعرفة الدالة g

تغيراتها جدول شكل ثم g الدالة تغير اتجاه أدرس ¶

e−x + x > أن:1 استنتج ثم g(x) > 0 : xϵRكل أجل من انه بين ·

الثاني الجزء
معلم إلى المنسوب المستوي في البياني تمثيلها (C f ) ،وليكن f (x) =
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:xϵRكل أجل من أنه تحقق ¬

بيانيا النتائج فسر ثم lim
x→+∞

f (x) ، lim
x→−∞

f (x) أحسب ­

f ′(x) =
e−x(1 + x)
(e−x + x)2 : x حقيقي عدد كل أجل من أنه بين أ− ®

تغيراتها جدول شكل ثم f
′
(x)اشارة ب−أدرس

O النقطة C)عند f ) (T)للمنحني المماس معادلة أ−أكتب ¯

x − f (x) اشارة استنتج ثم x − f (x) =
xg(x)

g(x) + 1
:R xمن كل أجل من أنه ب−تحقق

y = x المعادلة (△)دا C)والمستقيم f ) للمنحني النسبي الوضع ج−أستنتج
(C f أنشئ(△)و( °

xex

xex + 1
− 1 = m المعادلة حلول واشارة عدد m الحقيقي الوسيط قيم حسب بيانيا ناقش ±
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